

Полезные советы!



Совет 1: Как не опоздать в школу?

- 1) Раньше ложись спать
- 2) Составь план на следующий день
- 3) Собери с вечера портфель
- 4) Договорись с другом о встрече возле школы
- 5) Чаще вспоминай, что школа это тоже работа!

Ребята!

Близится конец декабря, город замело снегом...

Скоро наступит Новый Год. Новый Год – это один из тех редких дней, когда можно практически забыть обо всех проблемах. Во время праздника лучше не думать о плохом, а просто расслабиться... но этим нельзя злоупотреблять!

Что он нам принесет? Кто-то мечтает побыстрее уйти на каникулы и забыть о своих плохих оценках; кто-то хочет начать следующий год с нового листа, забыв о прошлом времени; кто-то хочет наконец-то получить подарки... Каждый ждет чего-то нового, волшебного. Если не сделали чего-то в этом году, то обязательно сделаете в следующем.

Новый Год всегда приносит перемены. Надеюсь, что у всех они будут только к лучшему. Наш коллектив поздравляет директора и учительский состав школы. Мы желаем вам здоровья, счастья и только хороших учеников!

Так же мы поздравляем всех учеников школы. Как бы ни заканчивался для вас этот год, плохими оценками, трудностями в жизни или невзаимной любовью, помните, что все еще впереди, еще можно что-то подправить. Не сейчас, так в следующем году точно! Мы желаем вам успеха в учебе, а так же в нешкольных делах. Будьте счастливы и не болейте! Желаем всем приятно отдохнуть.

С наступающим вас!

Обращение к ребятам

Ребята, приносите свои материалы и заметки. Направляйте их в 33 кабинет 3 этаж, Лузеву Алексею, или же Коротковой Елене.



С Новым годом!

Редакция:

Лузев Алексей - главный редактор
Короткова Елена - зам. редактора
Ривкина Елена - журналист
Целованская Елизавета - репортер
Швецова Ксения - репортер
Федотова Евгения - цензор
Михеев Виктор - технический редактор
Усачева Александра - технический редактор